
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

   SMEDREVSKA TVRĐAVA, VILA OBRENOVIĆ,            

  VIMINACIJUM, SREBRNO JEZERO                        
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                SRBIJA 
                                                                 JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (285km) 
Polazak iz Beograda u 08:00h. Putovanje ka Smederevu, srednjovekovne prestonice Srbije pred njen pad pod tursku 

vlast. Obilazak Smederevske tvrđave, jedne od najvećih srednjevekovnih tvrđava u Evropi i jedne od 6 najznačajnijih tvrđava na Dunavu 

u našoj zemlji. Nakon obilaska tvrđave odlazimo do vile „Zlatni breg“ poznata i kao vila Obrenovića koja je smeštena na par kilometara 

od centra Smedereva, na brdu Plavinac. Upravo sa  ovog mesta se pruža neverovatan pogled na Dunav i pola Vojvodine. Letnjikovac 

Obrenovića, najviše su koristili kralj Aleksandar i kraljica Draga, kao i Natalija Obrenović. Posetioci će imati priliku da obiđu kompletnu 

vilu, od prizemlja do sprata i da zavire u život, rad i zabavu ove kraljevske porodice. U prizemlju se nalaze letnji i zimski saloni opremljeni 

portretima Obrenovića, salonskim garniturama, nakitom, odećom i mnogim drugim predmetima. Na spratu su smešteni kraljevski 

apartmani i biblioteka. Po završetku obilaska, putovanje nastavljamo ka  Viminaciumu. Poseta arheološkom lokalitetu Viminacijum, gde 

se nalaze ostaci glavnog grada rimske provincije Gornje Mezije i legijskog logora. Dosadašnja otkrića su potvrdila poseban značaj 

Viminaciuma kao vodeće rimske metropole na ovom delu dunavskog limesa. Poseta i lokalitetu na kojem je pronađen skelet mamuta 

starog "samo" 5 miliona godina! Nastavak puta do Srebrnog jezera, koje je zbog svoje izuzetne lepote i veličine nazvano i "srpsko more". 

Slobodno vreme za ručak u nekom od mnogobrojnih restorana na jezeru. Mogućnost vožnje brodom po Dunavu. Slobodno vreme do 18 

h.Dolazak u Beograd u večernjim satima.Kraj programa      

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-Ulaznice za Smederevsku tvrđavu 120 dinara 

-Vila Obrenović 300 rsd 

-Viminacijum 600 dinara 

-Organizovani ručak na Srebrnom jezeru 800 dinara 

-Individualni troškovi 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 

DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

                                          PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                                                UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                                             ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


